Тест по теме «Кодирование и обработка графической и мультимедийной информации»
Вариант I

Выберите буквы правильных ответов.
1.  Из перечисленных минимальным объектом для кодирования растровой графики является…
      а) бит; б) пиксель; в) символ; г) байт.

2. Перечислите типы графических редакторов:
     а) векторные; б) математические; в) аппликационные; г) растровые.

3.  Разрешающая способность экрана в графическом режиме определяется количеством

      а) строк на экране и количеством столбцов;       б) объемом видеопамяти на пиксель;       в) пикселей по горизонтали и вертикали.

4.  Разрешающая способность монитора размером 17" 

        а) 800х600; б) 1024х768; в) 1280х1024; г) 1152х864.

5. Основным элементом векторного изображения являются:

       а) пиксели; б) графические примитивы (окружность, линия, прямоугольник и др.); в) линии.

6. На мониторе компьютера изображение формируется из:
а) трёх основных цветов;   б) шести основных цветов;   в) шестнадцати основных цветов.
7. Графический формат JPEG позволяет:

        а) хранить информацию; б) сжимать любую информацию; в) сжимать цифровые и отсканированные фотографии.     

8.  Инструментами векторного графического редактора являются:

       а) карандаш; б) кисть; в) графические примитивы;  г) распылитель.

9.  Основные цвета для изображения на мониторе:
а) ярко-жёлтый; б) зелёный; в) пурпурный; г) бирюзовый; д) синий; е) белый; ж) чёрный; з) красный.
10. Цифровая видеокамера подключается:

       а) к USB-порту компьютера; б) к порту звуковой карты; в) к DV- порту компьютера.


11. Для кодирования 16 цветов потребуется:
       а) 16 битов;   б) 4 бита;  в) 8 битов.


12. Какое количество цветов в палитре, если глубина кодирования 8 битов?  
      а)  65536;  б) 256;  в) 16.  
13. В мониторе установлен графический режим с глубиной цвета 8 бит. Каков объем видеопамяти, необходимый для реализации данной глубины цвета при разрешающей способности экрана 800*600. 

а) 938 Кбайт;      б)   469 Кбайт;     в) 1,4 Мбайт.
14. Оцените информационный объем стереоаудиофайла  длительностью 10 секунд при глубине кодирования  8 битов и частоте дискредитации звукового сигнала равной 8000 измерений в секунду.

а) 0,15 Мбайт;    б)  80 бит;   в)  8000 байтов.
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Вариант II

Выберите буквы правильных ответов.
1.  Из перечисленных минимальным объектом для кодирования растровой графики является…
     а) бит; б) пиксель; в) символ; г) байт.

2. Перечислите типы графических редакторов:
    а) векторные; б) математические; в) аппликационные; г) растровые.

3.  Разрешающая способность экрана в графическом режиме определяется количеством

    а) строк на экране и количеством столбцов;       б) объемом видеопамяти на пиксель;       в) пикселей по горизонтали и вертикали.

4.  Разрешающая способность монитора размером 19" 

   а) 800х600; б) 1024х768; в) 1280х1024; г) 1152х864.

6. Основным элементом графического изображения являются:

    а) пиксели; б) графические примитивы (окружность, линия, прямоугольник и др.); в) линии.

7.  Инструментами растрового графического редактора являются:

   а) карандаш; б) кисть; в) графические примитивы;  г) распылитель.

8. На мониторе компьютера изображение формируется из:
  а) трёх основных цветов;   б) шести основных цветов;   в) шестнадцати основных цветов.

9. Графический формат JPEG позволяет:

          а) хранить информацию; б) сжимать любую информацию; в) сжимать цифровые и отсканированные фотографии.     

10. Цифровой фотоаппарат подключается:

       а) к USB-порту компьютера; б) к порту звуковой карты; в) к DV- порту компьютера.


11. Для кодирования 64 цветов потребуется:
       а) 16 битов;   б) 4 бита;  в) 6 битов.


12. Какое количество цветов в палитре, если глубина кодирования 4 бита?  
      а)  65536;  б) 256;  в) 16.  
13. В мониторе установлен графический режим с глубиной цвета 8 бит. Каков объем видеопамяти, необходимый для реализации данной глубины цвета при разрешающей способности экрана 800*600. 

а) 938 Кбайт;      б)   469 Кбайт;     в) 1,4 Мбайт.

14. Оцените информационный объем стереоаудиофайла  длительностью 10 секунд при глубине кодирования  8 битов и частоте дискредитации звукового сигнала равной 8000 измерений в секунду.

а) 0,15 Мбайт;    б)  80 бит;   в)  8000 байтов.

